
Για ντροπιαστική απόφαση με τις ψήφους της ΕΣΑΚ -ΠΑΜΕ στο ΣΜΤ-Ηρακλείου, σχετικά με
τις κινητοποιήσεις για την Παλαιστίνη στα νησιά, κάνει λόγο η Αριστερή Πρωτοβουλία
Τεχνικών με αφορμή τα όσα διαδραματίστηκαν στο σωματείο ενόψει της έλευσης του
κρουαζιερόπλοιου με τους ισραηλινούς τουρίστες στα νησιά της χώρας (Σύρος, Ρόδος και
Κρήτη).

Η Αριστερή Πρωτοβουλία Τεχνικών αναφέρει τα εξής:

Χαιρετίζουμε τους οργανωτές και τους διαδηλωτές των κινητοποιήσεων για την στάση τους
και την αποφασιστικότητά τους να βγουν στον δρόμο για να υπερασπιστούν τον λαό της
Παλαιστίνης. Όπου και αν πάει το κρουαζιερόπλοιο Crown Iris, που μεταφέρει 1500
ισραηλινούς, η αλληλεγγύη του ελληνικού λαού τους υποδέχεται με Παλαιστινιακές σημαίες
και πανό κατά της γενοκτονίας και της κρουαζιέρας των υποστηρικτών και των
στρατιωτών του IDF.

Οι κινητοποιήσεις αυτές είναι πράξεις αλληλεγγύης στον τόσο σκληρά δοκιμαζόμενο
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παλαιστινιακό λαό και αντίστασης στη βαρβαρότητα του κράτους-τρομοκράτη του Ισραήλ
που εξοντώνει με λιμό ακόμα και τα μικρά παιδιά στη Γάζα και σε όλη την κατεχόμενη
Παλαιστίνη.

Καταδικάζουμε απερίφραστα την στάση της ΕΣΑΚ-ΠΑΜΕ στο ΣΜΤ Ηρακλείου.

Η ΕΣΑΚ-ΠΑΜΕ, η οποία έχει την απόλυτη πλειοψηφία στις έδρες στο τοπικό ΔΣ, καταψήφισε
την πρόταση μέλους του σωματείου για συμμετοχή στην κινητοποίηση στον Άγιο Νικόλαο
Κρήτης ενάντια στην έλευση του ισραηλινού κρουαζιερόπλοιου Iris Crown. Η πρόταση
στηρίχθηκε από την ΕΤΑΚΤΗ, παράταξη που στηρίζεται από τις δυνάμεις της
αντικαπιταλιστικής και ριζοσπαστικής αριστεράς.

Όμως αυτό δεν ήταν αρκετό!!

Σε σχετική απόφαση του ΔΣ (προτάθηκε και ψηφίστηκε μόνο από την ΕΣΑΚ) έφτασε να
δανείζεται την κυβερνητική επιχειρηματολογία (όπως εκφράζεται για παράδειγμα από τον
εκπρόσωπό της Παύλο Μαρινάκη) περί “αντισημιτισμού” στο κίνημα αλληλεγγύης στην
Παλαιστίνη. Η ανακοίνωση βασίζεται στην κατάπτυστη ανακοίνωση Σωματείων Ρόδου (έχει
την απόλυτη πλειοψηφία το ΠΑΜΕ στα ΔΣ) (https://h1.nu/154zd) αλλά προχωρά ακόμα
παραπέρα.

(Στο τέλος παραθέτουμε ολόκληρη την απόφαση, όπως αυτό στάλθηκε στα μέλη του
Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών στο παράρτημα Ηρακλείου).

Γράφουν λοιπόν οι υπεύθυνοι της ΕΣΑΚ-ΠΑΜΕ στο παράρτημα Ηράκλειου του ΣΜΤ:

‘Συνάδελφοι και συναδέλφισσες αυτού του είδους οι κινητοποιήσεις είναι βούτυρο
στο ψωμί της αντίδρασης, της κυβέρνησης, της ΕΕ, του ΝΑΤΟ που επιδιώκουν να
ταυτίσουν το δίκαιο λαϊκό αίσθημα των λαών υπέρ του ηρωικού λαού της
Παλαιστίνης με τον αντισημιτισμό, την μισαλλοδοξία κτλ.’

Η ΕΣΑΚ ΠΑΜΕ ενσωματώνει την αθλιότητα της κυβέρνησης, η οποία αφού έσπασε τα μούτρα
της (μαζί και η άθλια κυβέρνηση Νετανιάχου) με τις διαδηλώσεις στα νησιά, έσπευσε να πει
πως οι διαδηλώσεις είναι αντισημιτικές και κατά συνέπεια ρατσιστικές και άρα θα
ενεργοποιηθεί ο…αντιρατσιστικός νόμος!!!

https://h1.nu/154zd


Μάλιστα η κυβέρνηση και οι μηχανισμοί της έφτασαν στο σημείο οι 3 από τις 8 συλλήψεις
στην Ρόδο να γίνονται με τον…αντιρατσιστικό νόμο, τον οποίο το κράτος αποφεύγει να
εφαρμόσει ενάντια στη φασιστική δράση! Καθόλου τυχαίο δεν είναι ότι έσπευσαν όλοι οι
ακροδεξιοί κύκλοι στο πλευρό αυτής της εκστρατείας ενάντια στις συγκεντρώσεις
αλληλεγγύης στην Παλαιστίνη.

Λέει η ανακοίνωση της ΕΣΑΚ -ΠΑΜΕ :

“Η προσπάθεια ταύτισης του λαού του Ισραήλ με την πολιτική της κυβέρνησής
του κάνει μεγάλη ζημιά. Kρύβει τις πραγματικές ευθύνες και τους υπεύθυνους
της γενοκτονίας. Πέρα από τις διαδοχικές κυβερνήσεις του Ισραήλ που δεκαετίες
κρατούν το λαό της Παλαιστίνης κλεισμένο στη μεγαλύτερη φυλακή του πλανήτη,
που έκαναν πολέμους, εποικισμούς, εφάρμοζαν μέτρα σκληρής καταστολής,
υπάρχει και ο λαός του Ισραήλ που αντιδρά. Που διαδηλώνει, που έχει απεργήσει
για το θέμα του πολέμου, υπάρχει ο βουλευτής του ΚΚ Ισραήλ που έχει διωχτεί
από μπράβους από το βήμα της Ισραηλινής βουλής, επειδή κατήγγειλε το
έγκλημα, βουλευτές της ίδιας κοινοβουλευτικής ομάδας, που τους αφαίρεσαν το
δικαίωμα να συμμετέχουν στην ισραηλινή βουλή για τον ίδιο λόγο. Έχουν μεγάλες
ευθύνες οι δυνάμεις που κρύβουν αυτή την πραγματικότητα, δρουν διαλυτικά
απέναντι στην υπόθεση της κοινής πάλης των λαών. “

Αλήθεια με το κρουαζιερόπλοιο έρχεται για διακοπές ο λαός του Ισραήλ που αγανακτεί με τη
γενοκτονία; Μήπως έρχονται και μέλη του ΚΚ Ισραήλ με την κρουαζιέρα;! Όποιοι πάνε
κρουαζιέρα κουβαλάνε μαζί και τη σημαία της χώρας τους; Θεωρούμε αδιανόητο να
ταυτίζεται το τμήμα των Ισραηλινών που είναι ενάντια στην γενοκτονία, με τουρίστες της
κρουαζιέρας οι οποίοι ανεμίζουν ισραηλινές σημαίες, φωνάζουν συνθήματα όπως “death to
arabs” και τραμπουκίζουν όποιον έχει κάποιο σύμβολο της Παλαιστίνης. Μήπως ξεχάσαμε
ότι πριν λίγο καιρό  Ισραηλινοί τουρίστες επιτέθηκαν απρόκλητα σε αντιπολεμική
συγκέντρωση των συνδικάτων στην Ρόδο;

Αλήθεια δε γνωρίζει η ΕΣΑΚ πως το τμήμα του ισραηλινού λαού που τάσσεται ενάντια στη
γενοκτονία θέλει να δυναμώσουν οι αντιδράσεις των λαών ενάντια στο κράτος τρομοκράτη
του Ισραήλ; Και πως αυτό περιλαμβάνει το εμπάργκο, τη διακοπή κάθε συνεργασίας, από τη
στρατιωτική, την πολιτική, την οικονομική, την τουριστική μέχρι την πολιτιστική και την
αθλητική; (δείτε και την έκκληση Ισραηλινών που ζητούν από την διεθνή κοινότητα να



επιβάλει εξουθενωτικές κυρώσεις στο Ισραήλ
https://www.theguardian.com/world/2025/jul/29/the-starvation-of-gaza-is-shameful-crippling-s
anctions-on-israel-are-needed)

Σε όλο τον κόσμο οι Εβραίοι που μισούν την κυβέρνηση Νετανιάχου, καταγγέλλουν
τη γενοκτονία και διαδηλώνουν δεχόμενοι την καταστολή όπως και οι υπόλοιποι
διαδηλωτές/ριες. Με όλες και όλους αυτούς βρισκόμαστε μαζί, στην ίδια πλευρά
της Ιστορίας και δεν μας χωρίζουν η θρησκεία ή ο τόπος καταγωγής!

Εκεί όμως που οι υπεύθυνοί της ΕΣΑΚ -ΠΑΜΕ ξεπερνάν κάθε όριο είναι όταν γράφουν πως οι
κινητοποιήσεις των κατοίκων σε Σύρο, Ρόδο και Άγιο Νικόλαο θυμίζουν ΠΟΓΚΡΟΜ!!

Γράφει η ΕΣΑΚ του Παραρτήματος Ηρακλείου του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών:

‘Το περιεχόμενο και η μορφή της συγκεκριμένης κινητοποίησης εν τέλει
στρέφεται κατά πολιτών με βάση τον τόπο καταγωγής και την θρησκεία τους
υιοθετώντας ξένες προς το εργατικό κίνημα πρακτικές που θυμίζουν πογκρόμ’

Εδώ φτάσαμε στο έσχατο σημείο παρακμής. Κατηγορούν διαδηλωτές και διαδηλώτριες πως
όσα κάνουν θυμίζουν πογκρόμ. Πογκρόμ σημαίνει μαζικές και οργανωμένες ρατσιστικές
επιθέσεις και πράξεις βίας και δολοφονιών, όπως αυτό που εξαπέλυσαν τα τάγματα εφόδου
στη Ναζιστική Γερμανία κατά Εβραίων, Σλάβων, ομοφυλόφιλων, ανθρώπων με αναπηρίες και
άλλων, πριν και κατά τη διάρκεια του Β’ Παγκόσμιου Πόλεμου και όπως αυτό που εξαπολύει
σήμερα το κράτος του Ισραήλ στη Γάζα και στη Δυτική Όχθη!

Ο διαδηλωτής του οποίου ο λαιμός πιέζεται από το γόνατο λιμενικού στο γνωστό πλάνο στη
Ρόδο είναι θύτης πογκρόμ; Οι διαδηλώτριες στη Σύρο με τις παλαιστινιακές σημαίες και τα
πανό STOP GENOCIDE και FREE PALESTINE τους θυμίζουν κάποιο πογκρόμ; Ή μήπως
οργανώθηκαν με ρατσιστικό κίνητρο; Οι συλληφθέντες της Ρόδου που σέρνονται σε δίκη με
τον αντιρατσιστικό νόμο έκαναν κάποιο πογκρόμ;

Εμείς λέμε απερίφραστα: Έξω οι αιματοβαμμένες κρουαζιέρες του κράτους-
δολοφόνου

Η περίφημη εθνική (δηλαδή η αστική) στρατηγική έχει ως δομικό της στοιχείο την υψηλή
διασύνδεση των αστικών τάξεων Ελλάδας και Ισραήλ σε επίπεδο επενδύσεων σε υποδομές
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και ειδικά στον τουρισμό. Σε αυτό όλοι και όλες καλούνται να διαλέξουν πλευρά!!

Ο εργοδοτικός και κυβερνητικός συνδικαλισμός, τον οποίο και το ΠΑΜΕ καταγγέλλει, για να
μη θιχτούν τα κέρδη των εφοπλιστών της κρουαζιέρας και για να μη χαλάσει η εικόνα του
εμπορεύματος «καλοκαίρι στα ελληνικά νησιά» θέλει να επιβάλει τη σιωπή για την
εξελισσόμενη μπροστά στα μάτια της ανθρωπότητας γενοκτονία στη Γάζα. Ο πρόεδρος του
Σωματείου Ξενοδοχοϋπαλλήλων Ρόδου, καλούσε σε ανάρτησή του τους μαγαζάτορες
(δηλαδή τους εργοδότες αυτών των οποίων τα ταξικά συμφέροντα υποτίθεται πως
εκπροσωπεί!) να πετάξουν τους ειρηνικούς διαδηλωτές της Ρόδου στη θάλασσα.

Ωστόσο και το ΠΑΜΕ στην Ρόδο τοποθετήθηκε με μια θλιβερή ανακοίνωση των Σωματείων
Ιδιωτικών Υπαλλήλων και Συνταξιούχων ΙΚΑ Ρόδου (https://h1.nu/154zd). Το πρόβλημα του
ΚΚΕ- ΠΑΜΕ δεν είναι ο δήθεν αντισημιτισμός, αλλά η απροθυμία του να συγκρουστεί με το
τουριστικό κεφάλαιο και η αποφυγή (στις περισσότερες περιπτώσεις) κινητοποιήσεων που
συγκρούονται στην πράξη με τις κρίσιμες αστικές επιλογές. Σταθερότητα, συλλογή ψήφων,
συμβολικές κινητοποιήσεις και έχει ο θεός…

Η Ιστορία έχει μια σωστή πλευρά, με την Παλαιστίνη ως την λευτεριά!

Η απόφαση του Παραρτήματος Ηρακλείου του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών είναι
ντροπιαστική για ένα ιστορικό σωματείο με ταξική δράση. Καλούμε την ΕΣΑΚ έστω και
υστέρων να την ανακαλέσει.
Πουθενά καλοδεχούμενοι οι φονιάδες του Παλαιστινιακού λαού. Να μην γίνει η Ελλάδα
τόπος ξεκούρασης των γενοκτόνων. Αλληλεγγύη στο μαχόμενο λαό της Παλαιστίνης.
Αλληλεγγύη στους διωκόμενους και τις διωκόμενες! Άμεση ακύρωση των διώξεων και
απόσυρση όλων των κατηγοριών!
Μπλόκο στις τουριστικές, επιχειρηματικές, οικονομικές, στρατιωτικές σχέσεις του
κράτους τρομοκράτη του Ισραήλ με την ελληνική αστική τάξη. Κάτω οι επιθετικοί
άξονες με συμμετοχή Ελλάδας – Κύπρου – Ισραήλ – Αιγύπτου – ΗΠΑ.

Όλοι και όλες στις κινητοποιήσεις αλληλεγγύης στο λαό της Παλαιστίνης

Συνεχίζουμε σε όλη την Ελλάδα! Υψώνουμε την αλληλεγγύη μας σε κάθε γωνιά
της χώρας: Καλαμάτα, Σύρος, Πειραιάς, Άγιος Νικόλαος, Ρόδος…
Στηρίζουμε το πανελλαδικό κάλεσμα στις 10 Αυγούστου-ημέρα δράσης στα
νησιά και σε τουριστικούς προορισμούς, ενάντια στη γενοκτονία του
παλαιστινιακού λαού και τους υποστηρικτές της.

https://h1.nu/154zd


Επόμενος σταθμός στις 13 Αυγούστου όπου το κρουαζιερόπλοιο Crown Iris
φτάνει στο Βόλο.

Αριστερή Πρωτοβουλία Τεχνικών (παρεμβαίνει στο Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών)

30 Ιούλη 2025

Παραθέτουμε αυτούσια την απόφαση του ΣΜΤ Ηρακλείου που ψηφίστηκε μόνο από την ΕΣΑK-
ΠΑΜΕ:

Αλληλεγγύη στην πάλη των λαών! Λευτεριά στην Παλαιστίνη!

Το Σωματείο μας καταγγέλλει το κλίμα αστυνομοκρατίας που προσπαθεί να
επιβάλλει η κυβέρνηση της ΝΔ στην πόλη του Αγίου Νικόλαου, δημιουργώντας
πρωτόγνωρες εικόνες για την πόλη!

Οι εικόνες αυτές αποτελούν συνέχεια της εμπλοκής της χώρας μας, με ευθύνη
της κυβέρνησής της ΝΔ και όσων προηγήθηκαν των ΠΑΣΟΚ-ΣΥΡΙΖΑ, στους
σχεδιασμούς των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ από κοινού με το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ για
τη Μέση Ανατολή, που περιλαμβάνουν και τον πλήρη εκτοπισμό των Παλαιστινίων
από την πατρίδα τους. Αυτοί οι σχεδιασμοί γεννούν τεράστιους κινδύνους
γενικευμένης πολεμικής σύγκρουσης, με θύματα τους λαούς, με πιθανό στόχο και
το λαό της χώρας μας, όπως πρόσφατα ζήσαμε με τον πόλεμο ανάμεσα σε Ισραήλ
και Ιράν.

Έχουν τεράστια ευθύνη για αυτές τις εξελίξεις όλες οι κυβερνήσεις των ΝΔ-
ΠΑΣΟΚ-ΣΥΡΙΖΑ καθώς από κοινού έχουν αναγορεύσει το Ισραήλ σε στρατηγικό
σύμμαχο, με εμπορικές και στρατιωτικές συμφωνίες, Έχουν «θάψει» την ομόφωνη
απόφαση της βουλής του 2015 για αναγνώριση του κράτους της Παλαιστίνης,
Έχουν αναγνωρίσει στο κράτος δολοφόνο του Ισραήλ δικαίωμα αυτοάμυνας.

Με τέτοια αυταρχικά και προκλητικά μέσα η κυβέρνηση της ΝΔ προσπαθεί να
κάμψει τις αντιδράσεις του λαού μας απέναντι στη γενοκτονία του
Παλαιστινιακού λαού από το κράτος – δολοφόνο του Ισραήλ, με τη στήριξη των
ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – ΕΕ και της ελληνικής κυβέρνησης, ταυτίζοντας τες με τις
εκδηλώσεις «αντισημιτισμού» και ανοίγοντας τη συζήτηση για δίωξη όσων



συμμετέχουν σε αυτές με βάση τον αντιρατσιστικό νόμο!

Είναι βαθιά γελασμένοι! Ο λαός και η νεολαία μας εμπνέονται από το παράδειγμα
των λιμενεργατών του Πειραιά που έχουν ακυρώσει ως τώρα 2 τουλάχιστον
αποστολές φορτίων θανάτου, που προορίζονταν για το κράτος δολοφόνο του
Ισραήλ, τις κινητοποιήσεις που σταμάτησαν πομπές πυρομαχικών σε όλη τη χώρα,
οι χιλιάδες εκδηλώσεις αλληλεγγύης στο λαό της Παλαιστίνης σε όλη τη χώρα
και το νομό μας.

Τώρα πρέπει να δυναμώσει η αλληλεγγύη στους λαούς που αγωνίζονται και στους
λαούς που πλήττονται από τις πολιτικές των ιμπεριαλιστών:

Για να μπει τέρμα στη γενοκτονία στην Παλαιστίνη, η αρχή να γίνει με το να
σταματήσει η χώρα μας να στηρίζει το κράτος δολοφόνο του Ισραήλ. Να
σταματήσει η εκατόμβη θυμάτων, των χιλιάδων παιδιών που τα θερίζουν οι
σφαίρες, αλλά και η πείνα και οι αρρώστιες,

Για να δυναμώσει η αλληλεγγύη και με το λαό του Ισραήλ που πλήττεται από αυτή
την πολιτική. Που βλέπει να γυρνάνε φέρετρα από το μέτωπο, που ζει μες στον
πόλεμο και μετρά και αυτός θύματα.

Συνάδελφοι και συναδέλφισσες αυτού του είδους οι κινητοποιήσεις είναι βούτυρο
στο ψωμί της αντίδρασης, της κυβέρνησης, της ΕΕ, του ΝΑΤΟ που επιδιώκουν να
ταυτίσουν το δίκαιο λαϊκό αίσθημα των λαών υπέρ του ηρωικού λαού της
Παλαιστίνης με τον αντισημιτισμό, την μισαλλοδοξία κτλ.

Μάλιστα ήδη φαίνεται πως ξετυλίγεται σχέδιο της κυβέρνησης να αξιοποιηθούν
τέτοιου είδους κινητοποιήσεις για να ενεργοποιηθεί ο αντιδραστικός
“αντιρατσιστικός” νόμος και να διώκονται οι γνήσιες λαϊκές κινητοποιήσεις υπέρ
του Παλαιστινιακού λαού στον αγώνα του για να έχει την δική του πατρίδα και να
ορίζει ο ίδιος τις τύχες του.

Το Σωματείο μας δεν θα πέσει σ αυτήν την παγίδα που ανοίγει επικίνδυνα
μονοπάτια και που μπορεί να φτάσει και στο σημείο ακόμα και της δυσφήμισης
και ακύρωσης ενός δίκαιου, τίμιου και ηρωικού αγώνα.

Παλεύουμε στο πλάι του Παλαιστινιακού λαού για να έχει την δική του πατρίδα,
αλλά και στο πλάι όλων των λαών της περιοχής για να ζήσουμε ειρηνικά και



αδερφωμένα. Σε αυτήν την λογική είμαστε και με τον Ισραηλινό λαό που σε
συνθήκες παρανομίας ουσιαστικά, ενάντια σε μία αυταρχική κυβέρνηση παλεύει
και αυτός για να ζήσει ειρηνικά και αδερφωμένα με τον Παλαιστινιακό και τους
υπόλοιπους λαούς.

Η προσπάθεια ταύτισης του λαού του Ισραήλ με την πολιτική της κυβέρνησής του
κάνει μεγάλη ζημιά. Kρύβει τις πραγματικές ευθύνες και τους υπεύθυνους της
γενοκτονίας. Πέρα από τις διαδοχικές κυβερνήσεις του Ισραήλ που δεκαετίες
κρατούν το λαό της Παλαιστίνης κλεισμένο στη μεγαλύτερη φυλακή του πλανήτη,
που έκαναν πολέμους, εποικισμούς, εφάρμοζαν μέτρα σκληρής καταστολής,
υπάρχει και ο λαός του Ισραήλ που αντιδρά. Που διαδηλώνει, που έχει απεργήσει
για το θέμα του πολέμου, υπάρχει ο βουλευτής του ΚΚ Ισραήλ που έχει διωχτεί
από μπράβους από το βήμα της Ισραηλινής βουλής, επειδή κατήγγειλε το
έγκλημα, βουλευτές της ίδιας κοινοβουλευτικής ομάδας, που τους αφαίρεσαν το
δικαίωμα να συμμετέχουν στην ισραηλινή βουλή για τον ίδιο λόγο. Έχουν μεγάλες
ευθύνες οι δυνάμεις που κρύβουν αυτή την πραγματικότητα, δρουν διαλυτικά
απέναντι στην υπόθεση της κοινής πάλης των λαών.

Το περιεχόμενο και η μορφή της συγκεκριμένης κινητοποίησης εν τέλει στρέφεται
κατά πολιτών με βάση τον τόπο καταγωγής και την θρησκεία τους υιοθετώντας
ξένες προς το εργατικό κίνημα πρακτικές που θυμίζουν πογκρόμ, που δεν έχουν
καμία σχέση με την καταδίκη του κράτους – δολοφόνου του Ισραήλ. Πηγαίνει
κόντρα στις συλλογικές αποφάσεις του σωματείου μέσα από ΓΣ και ΔΣ και
απομακρύνεται από αρχές που αντανακλούν οι αποφάσεις μας, αυτές του
προλεταριακού διεθνισμού και της αλληλεγγύης μεταξύ των λαών ασχέτως
εθνικότητας, χρώματος, φυλής, θρησκείας, φύλου, σεξουαλικού προσανατολισμού
και άλλα. Αυτού του είδους οι κινητοποιήσεις τελικά ακυρώνουν τον ίδιο τον
σκοπό που επικαλούνται, ενώ δυσφημούν τον αγώνα του Παλαιστινιακού λαού,
τον οποίο οφείλουμε να περιφρουρήσουμε. Είναι χαρακτηριστικό άλλωστε πως
στο εν λόγω κάλεσμα δεν μπαίνει κανένα διεκδικητικό πλαίσιο για τον αγώνα του
Παλαιστινιακού λαού.

Διευκρινίζουμε πως δεν ταυτίζουμε κανέναν συνάδελφο που μπορεί να συμφωνεί
με την συγκεκριμένη κινητοποίηση ειδικά από την στιγμή που υπάρχει μεγάλη
δικαιολογημένη οργή σε όλους μας, για την γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού
από το κράτος – δολοφόνου του Ισραήλ, αλλά καλούμε κάθε συνάδελφο να
σκεφτεί καλύτερα με βάση την συγκεκριμένη στοιχειοθετημένη τοποθέτηση του



σωματείου μας και να περιφρουρήσουμε τον δίκαιο αγώνα του Παλαιστινιακού
λαού.

Διεκδικούμε:

Άμεση άρση του αποκλεισμού της Γάζας και διακοπή κάθε στήριξης στο κράτος-
δολοφόνο του Ισραήλ.

Αναγνώριση του Παλαιστινιακού Κράτους στα σύνορα προ του 1967 με
πρωτεύουσα την Ανατολική Ιερουσαλήμ, με βάση τις αποφάσεις του ΟΗΕ.

Η ιστορία έχει μια σωστή πλευρά, με την Παλαιστίνη ως την λευτεριά!

 


